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AmortisseUr De chocs  
poUr chArges rADiAles W.SB / W.PB / W.EB

M10 x 1
M12 x 1
M14 x 1
M20 x 1
M24 x 1,5

Caractéristiques techniques :Options :

    Réf. 
 corps  écrou bague  bride 
 GW  butée  
 M10 x 1 W.15012 W.15018  W.15013
 M12 x 1 W.17012 W.17018  W.17013
 M14 x 1,5 W.21052 W.21058  W.21053
 M20 x 1,5 W.21152 W.21158  W.21153
 M25 x 1,5 W.21232 W.21238  W.21233

Réf. W.SB : type linéaire - auto compensé.
Réf. W.PB :  type progressif, auto compensé.
Réf. W.EB : type linéaire, réglable.
 
Supporte un effort radial de 15° sans pièce intermédiaire. 
Butée de fin de course intégrée - course maximum. 
Livré avec chapeau-butoir en acier.
  Température d'utilisation : - 20° à + 80°C
  Matière : corps en acier bruni, tige de  
   piston en acier INOX trempé.

  0,1 - 1,0
BRidE REcTangulaiRE

GW
GW

GW

t=12 t=16
t=16

M10 x 1
M12 x 1

M14 x 1,5
M20 x 1,5
M25 x 1,5

Largeur = t

Réf. W.15013 Réf. W.21053 Réf. W.21153

Réf. W.17013 Réf. W.21233
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AmortisseUr De chocs 
poUr chArges rADiAles W.SB / W.PB / W.EB

mm Nm/HB (max.) Nm/h (max.) min.-max.kg min.-max.kg min.-max.kg min.-max.kg min.-max.kg min. N max. N min. m/s kg

WSB-M 0,15 8 12 24000 - 1,6 - 7,5 6,1 - 71 61 - 252 232 - 750 3,6 8 6 0,02
WSB-M 0,2 10 18 36000 - 2,0 - 11 10 - 107 104 - 360 343 - 1100 3,5 7 10 0,036
WSB-M 0,25 14 24 52800 0,9 - 8 3,5 - 17 9,9 - 76 62 - 252 250 - 1550 13 23 20 0,05
WSB-M 0,5x19 19 80 76800 2,6 - 10,6 10 - 86 40 - 209 170 - 800 680 - 4050 12 23 25 0,13
WSB-M 1,0 25 180 108000 6 - 29 24 - 120 70 - 460 440 - 2050 1760 - 10800 15 31 30 0,25
WPB-M 0,15 8 12 24000 - 1,0 - 2,2 2,0 - 7,5 6,1 - 71 - 3,6 8 6 0,02
WPB-M 0,2 10 18 36000 - 1,5 - 2,8 2 - 21 17 - 92 - 3,5 7 10 0,036
WPB-M 0,25 14 24 52800 - 0,9 - 2,4 2,3 - 26 21 - 165 - 13 23 20 0,05
WPB-M 0,5x19 19 80 76800 - 2,6 - 12,5 10 - 89 69 - 555 - 12 23 25 0,13
WPB-M 1,0 25 180 108000 - 6 - 27,5 21 - 195 150 - 1200 - 15 31 30 0,25
WEB-M 0,15 8 12 24000 - 1,0 - 500 - - - 3,6 8 6 0,02
WEB-M 0,2 10 18 36000 - 9 - 800 - - - 3,5 7 10 0,036
WEB-M 0,25 14 24 52800 - 1,6 - 1600 - - - 13 23 20 0,055
WEB-M 0,5x19 19 80 76800 - 9 - 4500 - - - 12 23 25 0,14
WEB-M 1,0 25 180 108000 - 22 - 11000 - - - 15 31 30 0,29

GW* A A 1 B C ø D ø E L SW SW 1

mm mm mm mm mm mm mm mm mm

WSB-M 0,15-1/2/3/4 WPB-M 0,15-1/2/3 WEB-M 0,15 M 10 x 1,0 66,0 68,5 49,5 2,5 3 8,5 3 - 13

WSB-M 0,2-1/2/3/4 WPB-M 0,2-1/2/3 WEB-M 0,2 M 12 x 1,0 85,0 89,5 66,0 2,5 4 10 4 - 14

WSB-M 0,25-0/1/2/3/4 WPB-M 0,25-1/2/3 WEB-M 0,25 M 14 x 1,0 100,0 105,0 78,0 2,5 4 10 5 13 17

WSB-M 0,5x19 -0/1/2/3/4 WPB-M 0,5x19 -1/2/3 WEB-M 0,5 x 19 M 20 x 1,0 117,0 123,0 88,0 2,5 6 16 6 18 24

WSB-M 1,0-0/1/2/3/4 WPB-M 1,0-1/2/3 WEB-M 1,0 M 24 x 1,5 146,0 154,0 108,0 3,5 8 20 8 23 30

GW 

Gewinde
Thread

Filetage
Filettatura

Rosca

Hub • Stroke
Course • Corsa • Carrera

HB

Zubehör
Accessories
Accessoires
Accessori
Accesorios

Auf Anfrage
On enquiry
Sur demande
A richiesta
A petición

Lieferumfang
Included
Inclus
Incluso
Incluido 

1 Anschlagkappe (Stahl),1 Kontermutter, Betriebs- u. Wartungsanleitung
1 Stop cap (Steel), 1 Lock nut, Instructions for use and assembly
1 Chapeau butoir (Acier), 1 Contre-écrou, Instructions d’utilisation et de montage
1 Testina d‘urto (Acciaio), 1 Controdado, Instruzioni d’uso e di montaggio
1 Cabeza de choque (Acero),1 Contratuerca, Instrucciones de uso y de mantenimiento

Hub
Stroke
Course 
Corsa

Carrera

Energieaufnahme
Energy absorption

Energie d'absorption 
Assorbimento d'energia
Absorción de energía

Effektive Masse - Effective mass
Masse effective - Massa effetiva

Masa efectiva

Rückholfederkraft
Return spring force
Force du ressort
Forza di ritorno

Fuerza del muelle recuperador

Drehmoment
Torque
Couple
Coppia

Par

Gewicht
Weight
Poids
Peso
Peso-0 (very soft) -1 (soft) -2 (medium) -3 (hard) -4 (very hard)

*Optionale Gewinde: Seite 6/7 - Optional threads: page 6/7 - Filetages facultatifs: page 6/7 - Filetti facoltativi: pagina 6/7 - Rosca opcionales: página 6/7
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DIMENSIONS

PERFORMANCES

Course 

HB mm

Energie d’absorption

Masse effective (kg)

Force du ressort Couple

Ref.

-0  

(ver-soft)

-1  

(soft)

-2 

(medium)

-3  

(hard)

-4  

(very hard)

Nm/HB (max.) 

constant

Nm/h (max.) 

urgence

min.-max.

kg

min.-max.

kg

min.-max.

kg
min.-max.kg min.-max.kg Min. N Max. N min. m/s

8 12 24000 - 1,6 - 7,5 6,1 - 7,1 61 - 252 232 - 750 3,6 8 6 W.SB.615.xx

10 18 36000 - 2,0 - 11 10 - 107 104 - 360 343 - 1100 3,5 7 10 W.SB.616.xx

14 24 52800 0,9 - 8 3,5 - 17 9,9 - 76 62 - 252 250 - 1550 13 23 20 W.SB.620.xx

19 80 76800 2,6 - 10,6 10 - 86 40 - 209 170 - 800 680 - 4050 12 23 25 W.SB.621.xx

25 180 108000 6 - 29 24 - 120 70 - 460 440 - 2050 1760 - 10800 15 31 30 W.SB.622.xx

8 12 24000 - 1,0 - 2,2 2,0 - 7,5 6,1 - 71 - 3,6 8 6 W.PB.645.xx

10 18 36000 - 1,5 - 2,8 2 - 21 17 - 92 - 3,5 7 10 W.PB.646.xx

14 24 52800 - 0,9 - 2,4 2,3 - 26 21 - 165 - 13 23 20 W.PB.650.xx

19 80 76800 - 2,6 - 12,5 10 - 89 69 - 555 - 12 23 25 W.PB.651.xx

25 180 108000 - 6 - 27,5 21 - 195 150 - 1200 - 15 31 30 W.PB.652.xx

8 12 24000 - 1,0 - 500 - - - 3,6 8 6 W.EB.671.xx

10 18 36000 - 9 - 800 - - - 3,5 7 10 W.EB.672.xx

14 24 52800 - 1,6 - 1600 - - - 13 23 20 W.EB.673.xx

19 80 76800 - 9 - 4500 - - - 12 23 25 W.EB.675.xx

25 180 108000 - 22-11000 - - - 15 31 30 W.EB.677.xx

Réf. W.PB.645 - masse effective : 2,0 - 7,5 kg = W.PB.645.20

 EXEMPLE DE COMMANDE

M10 x 1
M12 x 1
M14 x 1
M20 x 1
M24 x 1,5

GW A A1 B C Ø D Ø E L SW SW1 Ref.

M10 X 1 64,0 64,0 49,5 2,5 3 8,5 3 - 13 W.SB.615.xx W.PB.645.xx W.EB.671.xx

M12 X 1 84,0 84,0 66,0 3,5 4 10 4 - 14 W.SB.616.xx W.PB.646.xx W.EB.672.xx

M14 X 1 100,0 103,5 78,0 2,5 4 10 5 13 17 W.SB.620.xx W.PB.650.xx W.EB.673.xx

M20 X 1 117,0 123,0 88,0 2,5 6 16 6 18 24 W.SB.621.xx W.PB.651.xx W.EB.675.xx

M24 X 1,5 146,0 154,0 108,0 3,5 8 20 8 23 30 W.SB.622.xx W.PB.652.xx W.EB.677.xx

Filetage

course 


